

高招会专科专场昨日举行,考生家长转不停,招生老师表示——

选个好专业专科也有前途

本报聊城7月25日讯(记者 刘铭) 7月25日,山东省高考招生咨询会聊城分会场专科专场在水城明珠大剧场举行,50多所专科名校的招生负责人与考生面对面交流。众多考生和家长对今后的就业较为关心。招生老师表示,选择一个好专业,专科也有前途。

“只要报考我们学校,就业肯定没有问题,而且我敢保证,工资肯定超过2500元,如果达不到回来找我。”在一家职业院校咨询台前,围了不少前来咨询的考生及家长,而该校招生负责人也给考生的就业前景做出了承诺。

考生小黄说,他高考成绩只有

280分,本科肯定走不了,只能选一家专科学校,争取找个好工作。“现在就业压力大,有些专业不错,但就业难,如果选择不好,就会对今后的生活带来一定影响,还是就业优先吧。”

从冠县赶到聊城参加咨询会的王女士说,女儿小琪今年高考成绩不理想,只考了473分,距离一本分数线很远,二本也够不上,不愿复读只能选择一家专科院校。“只要能找到工作就行,那样孩子也就满足了”。现场招生老师表示,除了个人爱好,也应重视每个学校的优势专业,“选择一个好专业,专科照样有前途。”

据了解,这场专科专场咨询会是继6月25日高招会的第二场,两场咨询会现场火爆。参加本次咨询会的有省内外多家专科名校,如山东职业学院、山东省经济管理干部学院、山东水利职业学院、菏泽医学专科学校、英才学院、协和学院、济南工程职业学院、烟台工程职业学院等。

本次高考招生咨询会受山东省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报、山东省考试服务中心联合主办,特别推出的聊城专场。据悉,齐鲁晚报每年都举办高招咨询会,分综合场与专科(高职)场,由高校招生老师面对面与考生、家长交流咨询,为考生填报志愿答疑解惑。



考生在咨询报考相关问题。本报记者 王鸿光 摄

○报考提醒

高考专科志愿只能填报三次

第二次志愿征集结束后,不再补录或换录

本报聊城7月25日讯(记者 刘铭) “现在一些好的专科院校将来的就业前景不错,既然成绩没有达到本科线,上个好点的专科学校也很不错。”在高招会现场,张先生为儿子收集了几十份招生简章,准备回去让儿子好好看看,不希望儿子错过了本科再错过专科。

一位招生负责人介绍,其实现在有些高职院校办学资质较高、专业很有特色并且就业也相当不错,所以还

是建议家长给孩子选择一个好点的技工学校。比如像现在的机电、电气自动化、汽车制造等,毕业后都是吃香的专业,找工作根本不是问题,“所以说成绩不好失去读本科的机会,专科一定要把握好。”

据了解,2012年山东省专科志愿填报只有三次机会:8月2日,专科(高职)批一志愿填报,考生可以填报1所院校,6个专业,还有所选院校其他专业是否服从调剂志愿;8月

11日,专科第一次征集志愿,考生可以填报4所院校,每所院校填报6个专业,还有所选院校专业是否服从调剂志愿;8月15日,专科第二次征集志愿,考生可以填报4所院校,每所院校填报6个专业,还有所选院校专业是否服从调剂。第二次征集志愿时,考生还可以填报其他院校和专业是否服从调剂志愿。

专科第二次征集志愿录取结束后,不再进行任何补录或换录。

学甚至觉得读大学没用,就辍学放弃了高考。

小王表示,大学是个转折点,所以上大学前就得选好自己的专业和方向,这样才能找到自己满意的工作。不少家长表示,现在考虑问题都很现实,都是想未来更好地工作、更好地生活。

招考人员表示,这些问题一方面说明孩子们比较理性,也说明考生普遍对未来有心理压力。“报考感兴趣的专业更容易学好,建议考生在考虑现实的同时也兼顾兴趣。”

本报记者 任洪忠

○现场花絮

为了毕业后找个好工作

考生张嘴先问就业情况

“这个专业毕业后好找工作吗?”“咱们这个专业的学生都去哪工作了?”25日上午,在咨询会现场,不少考生在挑选学校时,先打听专业就业情况。

“听说专科毕业难找工作,我想报个好找工作的专业。”考生小王来自阳谷,他家是农村的,家里条件不是很好,小王希望毕业后能顺利找到工作。

和小王一样,很多考生开口咨询的第一个问题是专业就业情况,而不是学校的录取分数线。不少考生表示,大学生毕业难找工作已成为一个社会热点,有同

不到10点就被拿光。”学院一位招生老师笑着说道。

在其它学校咨询台,也是一派火爆景象。考生争相上前询问,从学校优势专业到就业形势,招生老师也根据考生成绩进行分析,帮其选择适合专业,并详细解答考生的问题。

“早知道就多带点了,就剩这几份了,不能随便给。”在潍坊工程职业学院咨询台前记者看到,咨询台上的招生简章仅剩下6份,有的考生家长过来拿,竟还遭拒,必须得考生亲自来取。“真没想到今天人这么多,就带了300份,结果还

本报记者 焦守广

300份招生简章 1小时抢光

25日上午8点半,在聊城水城明珠大剧场高招会现场,活动刚开始,就迎来大批考生及家长。闷热的天气丝毫未挡住人们前来咨询,其中一所学校准备的300份招生简章,仅1个小时就被考生抢光。

“早知道就多带点了,就剩这几份了,不能随便给。”在潍坊工程职业学院咨询台前记者看到,咨询台上的招生简章仅剩下6份,有的考生家长过来拿,竟还遭拒,必须得考生亲自来取。“真没想到今天人这么多,就带了300份,结果还

本报记者 焦守广

哪里人多考生就往哪钻

招考人员:选专业切勿“随大流”

来参加高招会的考生,部分存有从众心理,看到哪里人多就往哪儿钻。招生老师建议,报考学校最好选适合自己的,不应受他人影响。

25日上午,在高招会现场,有的咨询台前较为火爆,挤满了考生和家长。也有的咨询台前一片冷清。某学校招生老师说,他感觉考生有从众心理,见哪里人多就去哪儿。考生小吴说,她来了

之后,见来了这么多学校,不知该问哪个好。东边几个咨询台没人,她也不好意思过去。

招生老师表示,目前很多考生参加各种高招会之前,基本不会去了解或查阅相关资料。考生应该事先设定几个有倾向性的学校,然后简单了解学校的专业的优势,“选择专业千万不能盲目,首先应注重是否适合自己和该专业的就业率。”

本报记者 焦守广

百大三联家电城 年中感恩会盛大开幕

7月21日起,百货大楼辉煌35周年店庆系列活动之百大三联家电年中感恩会盛大开幕,谨此特别感谢广大消费者的厚爱与支持。此次35周年感恩店庆精彩纷呈的多重优惠活动,让水城消费者再次见证了百大三联家电的低价送礼狂潮,销量也随之再创新高。

活动当天,百大三联门口早早挤满了前来购买家电的顾客,“我们家的电器基本上都是在百大三联买的,这回儿子8月份就要结婚了,刚好百大三联又搞店庆活动,就赶早过来了。”周大妈开心地说对记者说,“上次家里买空调时,中了台洗衣机,看这次能不能再讨个

头彩。”

据商场工作人员介绍,本次活动之所以能吸引这么多的顾客,除了厂家、商家联合让利,把最大的活动资

源砸向水城,让消费者感到是实实在在的省钱外,此次的“会员年中大回报、积分当钱花”吸引了大量会员进店消费。

陈福来

